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ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE
ARRENDAMIENTOS, ADQUISICIONES DE INMUEBLES Y ENAJENACIONES

DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MÉXICO

En la ciudad de Toluca, Estado de México, siendo las doce horas del día catorce de
agosto del año dos mil quince, con fundamento en lo dispuesto por el articulas 51 del
Reglamento de la Ley de Contratación Pública del Estado de México y Municipios, se
reunieron en la Sala de Juntas de Presidencia del Edificio Administrativo "A" del
Poder Judicial del Estado de México, sito en la Avenida Independencia, Oriente No.
616, Col. Santa Clara, de la ciudad de Toluca, México, los servidores judiciales que
integran el Comité de Arrendamientos, Adquisiciones de Inmuebles y Enajenaciones
del Poder Judicial del Estado de México: Magistrado Licenciado Juan Manuel
Trujillo Cisneros, Consejero de la Judicatura y Coordinador Administrativo del
Poder Judicial del Estado de México. Presidente del Comité; Contador Público
Martin Augusto Bernal Abarca, Director General de Administración. Secretario
Ejecutivo del Comité; Maestro en Derecho Lorenzo Hernández Morales, Director
de Control Patrimonial, Secretario Técnico del Comité; Actuario Alfonso Daniel
Henkel Hernández, Director General de Finanzas y Planeación. Primer Vocal;
Licenciada en Administración de Empresas Laura Antonia Andrade Rojas,
Directora de Recursos Materiales y Servicios. Segundo Vocal; Maestro en Derecho
Electoral Gerardo René Gómez Estrada, Director General de Contralorla. Tercer
Vocal; Maestro en Administración de Justicia Jorge Reyes Santana, Coordinador
General Jurldico y Consultivo. Cuarto Vocal; conforme a lo dispuesto en el articulo
22, 24 Y 25 de la Ley de Contratación Pública del Estado de México y Municipios, asl
como 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59 Y 60 del Reglamento de la Ley de
Contratación Pública del Estado de México y Municipios, se celebra La Primera
Sesión Extraordinaria del Comité de Arrendamientos, Adquisiciones de Inmuebles y
Enajenaciones conforme al siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Lista de asistencia

2. Declaración de quórum legal;

3. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Dia;

4. Informar a los integrantes del Comité, que en fecha quince de agosto del año en
. curso tI& j :-..

presentaron un escrito ante la oficialia de partes del Consejo de la Judicatura,
cuyo contenido refiere que ponen a dbposición el espacio autorizado para uso y
aprovechamiento de cafeteria, solicitando que se les indique a quien deben hacer
la entrega-recepción y se les conceda el tiempo suficiente para desocuparlo y
hacer su entrega.

5. Informar a los integrantes del Comité, que la empresa Sistemas de Impresión
Digital, SA de C.v., quien tiene la autorización para el uso y aprovechamiento de. ~ 1\
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espacio físico destinado para fotocopiado, en el mes de agosto del año en curso,
realizó el pago de aprovechamiento por ese concepto sin el incremento acordado
en la Segunda Sesión Ordinaria de éste Comité, celebrada en fecha nueve de julio
de la presente anualidad.

6. Entregar a los integrantes del Comité el proyecto de Lineamientos de Registro,
Control y Destino Final del Activo Fijo del Poder Judicial del Estado de México.

7. Asuntos Generales.

Para dar continuidad al primero y segundo punto del orden del día, se procedió a
dar cuenta del listado de asistencia, haciendo constar la presencia de todos y cada
uno de los integrantes del Comité de Arrendamientos, Adquisíciones de Inmuebles y
Enajenaciones con derecho a voto, y dados por presentes, el Presidente del Comité
declara la existencia de quórum legal y abierta la sesión.

En cuanto hace al tercer punto, se da lectura al orden del dia, solicitando a los
integrantes del Comité expresar su interés por adicionar puntos al mismo, sin que
exista manifestación alguna, por lo que se tiene por aprobado en sus términos el
orden del día.

En lo que refiere al cuarto punto del orden del dia, se Informa a lo~antes del ¡
Comité, que en fecha quince de agosto del año en curso, _

presentaron un escrito ante la oficialia
de partes del Consejo de la Judicatura, cuyo contenido refiere que en caso de
subsistir el incremento en el pago de aprovechamiento por uso de espacio de
cafetería, ponen a disposición el espacio que tienen autorizado, solicitando que se
les indique a quien deben hacer la entrega-recepción y se les conceda el tiempo
suficiente para desocuparlo y hacer su entrega. (, \

ACUERDO NÚMERO CAAlyE-1E-01: en atención al oficio emitido por~l\J
el Comité acuerda P~\-,

unanimidad de votos, que se reciba el espacio de cafetería del edificio de Juzgad~~ ~
Civiles y Familiares de Tlalnepantla con Residencia en Naucalpan, el día dieciocho
de presente mes y año, solicitando que <'!cudapersonal de la Dirección General de
Contraloria y de la Dirección de Control Patrimonial, para la entrega recepción del
inmueble y se levante el acta administrativa correspondiente, en la que se
especifique el estado físico de las instalaciones.
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En el desahogo del quinto punto del orden del día, se informa a los integrantes del
Comité, que la empresa Sistemas de Impresión Dígital, SA de C.V., quien tiene la
autorización para el uso y aprovechamiento de espacio físico destinado para
fotocopiado, en el mes de agosto del año en curso, realizó el pago de
aprovechamiento por ese concepto sin el incremento acordado en la Segunda Sesión
Ordinaria de este Comité, celebrada en fecha nueve de julio de la presente
anualidad, en razón de que no está de acuerdo en el incremento.

ACUERDO NÚMERO CAAlyE-1 E-02: El Comité, acordó por unanimidad de votos,
que se modifique el monto del pago mensual por aprovechamiento de espacios de
fotocopiado a $150,000.00 (Ciento cincuenta mil pesos 00/100 M.N.), lo cual deberá
informarse al apoderado general de la Empresa Sistemas de Impresión Digital, SA
de C.V. para que realice el pago correspondiente al mes de agosto del año en curso
con esta cantidad, debiéndose comunicar esta determinación a las Direcciones de
Finanzas, Tesoreria y Fondo Auxiliar de esta Institución.

En el desahogo del sexto punto del orden del dia, se entrega a los integrantes del
Comité un borrador ¡:Iel proyecto de Lineamientos de Registro, Control y Destino
Final del Activo Fijo del Poder Judicial del Estado de México, que propone la
Dirección de Control Patrimonial en virtud de contribuir y fortalecer la función de esta
dirección.

En el desahogo del séptimo punto del orden del dia, no se presentaron asuntos
generales que tratar.

No habiendo más que tratar por el moment ,se da por terminada la presente, siendo
las trece horas con cuarenta y ocho mutas del día señalado, firmando para
constancia los integrantes del Comité, ara los efectos legales que conforme a
derecho procedan.

ACUERDO NÚMERO CAAlyE.1 E-01: El Comité, por unanimidad de votos acordó
que los Lineamientos de Registro, Control y Destino Final del Activo Fijo del pOde~
Judicial del Estado de México, que propone la Dirección de Control Patrimonial, /
serán objeto de análisis y estudio en la Tercera Sesión Ordinaria del Comité, que ~e:. ,
celebrará el día nueve de septiembre del año en curso. \ ~

"" \ .
\

Mgdo. Lic. Juan M r,uel Trujillo Cisneros
Consejero de la Judicatur ~ Coordinador Administrativo

President rel Comité
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Director de
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Segundo Vocal

M. en D. E. Gerardo
Director Gener
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M. en A. . o ,~é'ye ntana
Coordinador Gene ai Juridico y Consultivo

Cuarto Vocal

ESTA HOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITE DE
ARRENDAMIENTOS, ADQUISICIONES DE INMUEBLES Y ENAJENACIONES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE
MEXICO, CELEBRADA EN FECHA 14 DE AGOSTO DE 2015.
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